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 ارتز و پروتز

 شود؟  در مورد فیت کفش مناسب، سایز کفش چگونه انتخاب می -4
 بر اساس طول کلی پا الف(
 بر اساس طول قوس داخلی ب(
 بر اساس طول انگشتان ج(
 پنجمبر اساس طول تا متاتارس  د(

 :بجز ،باره اصلاحات کفش صحیح استهمه موارد در -2

 متر بلندتر است. میلی 6تا  4متر درازتر و  میلی 21پاشنه توماس در لبه داخلی  الف(

ای به شکل یک قوس با اوج به اندازه  کفی گهواره ب(
1
2

تا  
5
8

 باشد. اینچ می 

دارای ضخامت حدود Wedgeها  موثرترین گوه ج(
1
8

تا  
1
4

 باشد. اینچ در نقطه اوج می 

 شود. زدگی زانو استفاده می برای کمک به اصلاح عقب OFFSETپاشنه  د(

 کدام گزینه صحیح است؟ Carbon graphite AFOاز موارد تجویز و نیز عملکرد ارتوز  -3
 Paralysis of plantar flexor muscle الف(

 Moderate hypertonicity ب(

 Assist limb clearance in swing ج(

 موارد ب و ج د(

 :بجز ،موبیلیتی اولین متاتارس باشد از عوارض بالقوه هایپر همه موارد ممکن است -1
 شکستگی استخوان ناوی الف(
 س والگوسکهالو ب(
 متاتارسالژیا سر متاتارس دوم ج(
 افتادگی قوس طولی داخلی د(

 استفاده شده است؟ Pneumatic springدر کدامیک از مفاصل استانس کنترل زیر از  -5
 UTX د( Gx-Knee ج( E Knee ب( Free walk الف(

 انواع ارتوزهای زانو، وظیفه کدام ارتوز بطور صحیح نوشته شده است؟از وظایف  -6
 رانی–برای افزایش حرکت مفصل کشککی Ilio Tibial Knee Orthosis الف(
 گیری از وقوع آسیب به ساختار سختبرای جلو Prophylactic Knee Orthosis ب(
 برای محافظت از ترمیم جراحی یک لیگامان Functional Knee Orthosis ج(
 از وقوع آسیب به ساختار بافت نرمبرای جلوگیری  Knee Orthosis Unloader د(

 متوسط سرعت راه رفتن با ارتوز هیبرید در بیماران آسیب نخاعی چه میزان گزارش شده است؟ -7 
 متر بر ثانیه 6/0تا  5/0 الف(
 ر بر ثانیهمت 5/0تا  4/0 ب(
 متر بر ثانیه 45/0تا  1/0 ج(
 متر بر ثانیه 3/2تا  2 د(

در درمان زخم دیابتی، بارهای ارتوز و مفصل مچ مکانیکی بوت واکر بایدد   Removable cast walkerدر استفاده از  -8
 ای داشته باشد؟ چه مشخصه

 .زاد بوده و دامنه حرکت کامل باشدباید مفصل آ الف(
 .درجه حرکت را بدهد 20مفصل مدرج بوده و اجازه  ب(
 .درجه دورسی فلکشن نسبت به زیره راکری داشته باشد 20بوده و بارهای آن بدون مفصل  ج(
 .زاویه با زیره راکری داشته باشد درجه 00بدون مفصل بوده و بارهای آن  د(
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 ارتوز کدام گزینه است؟در مرحله التهابی آسیب دست هدف تجویز  -9
 کشش بافت با ارتوز دینامیک الف(
 تمرین با ارتوزهای پیشرونده دینامیک ب(
 سازی با ارتوز دینامیک متحرک ج(
 استراحت با ارتوزهای استاتیک د(

44- Static positional wrist hand orthosis بجز ،شود  در همه موارد تجویز می: 
 مچ دست فلج دست و الف(
 آسیب دائمی و شدید نوروماسکولار ب(
 + اکستنسورهای مچ3قدرت حداقل  ج(
 حرکتی موقت برای کاهش درد بی د(

 مؤثرترین آموزش استفاده از ارتزهای اندام فوقانی بر کدام مورد متمرکز است؟ -44
 Develop a therapy الف(

 Individual needs ب(

 Various sizes and shapes ج(

 Patient’s priorities and goals د(

 دهی به بازو کدام است؟ ترین وسیله مورد استفاده برای وضعیت متداول -42
 Abduction pillow الف(

 Lap board ب(

 Sling ج(

 Humeral cuffs د(

 ( کدام است؟positioning the elbowنج )دهی به آر مورد استفاده برای وضعیت castترین  متداول -43
 Bivalved arm د( Short arm ج( Drop-out ب( Long arm الف(

41- C-bar web spacer شود؟ برای جلوگیری از کدام کانترکچر در انگشت شست دست استفاده می 
 Abduction د( Adduction ج( Flexion ب( Extension الف(

 ، کاهش درد و التهاب در تاندون کدام عضله است؟Lateral epicondylitisهدف اصلی از درمان ارتزی  -45
 Extensor carpi radialis brevis الف(

 Flexor pollicic longus ب(

 Extensor carpi ulnaris ج(

 Extensor carpi radialis longus د(

 کند؟ چه هدفی را دنبال می Pre-operativeاستفاده از بریس ستون فقرات در دوره  -46

 پذیری ستون فقرات‌افزایش انعطاف الف(
 ها‌کاهش بارگذاری و نیروی برشی روی مهره ب(
 ها جوش خورده‌افزایش حرکت بین مهره ج(
 ها‌تحریک گردش خون در مهره د(

 تر است؟ درجه کدام ارتوز مناسب 74بالای درمان کایفوز شوئرمن  -47
 SpineCor د( Kyphologic ج( Milwaukee ب( Boston الف(

 شود؟ ( کدام درمان زیر پیشنهاد میOdontoidادنتوئید ) Type Ⅲدر شکستگی  -48
 ماه 3برای مدت  Halo الف(
 ماه 2برای مدت  Halo ب(
 ماه 3برای مدت  Rigid collar ج(
 ماه 2برای مدت  Rigid collar (د
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49- Metalic back pad  از اجزای کدام ارتز است؟ 

 Posterior training support الف(

 Spinomed ب(

 Knight taylor orthosis ج(

 Posterior shell thoracolumbosacral orthosis د(

 چند درجه است؟ Straight knee castزاویه مفصل زانو در  -24
 صفر درجه الف(
 درجه 5 ب(
 درجه 20 ج(
 شود تعریف می castingبستگی به سطح فعالیت بیمار درجه  د(

 زیر جهت استفاده به واکر یا عصا نیاز ندارد؟  کدامیک از اگزواسکلتال -24
 Rewalk د( REX ج( EKSO ب( Indego الف(

 است؟ SWASHاز موارد عدم استفاده از ارتوز  کدامیک از موارد زیر، -22
 Dislocated hip الف(

 درجه مفصل هیپ 20کانترکچر  ب(
 Internal foot progression angle ج(

 cpراه رفتن و ایستادن کودکان  د(

 کدام است؟ Seat beltهای  مکانیزم آسیب در آسیب -23
 Spinal flexion + Compression الف(

 Spinal flexion + Distraction ب(

 Spinal flexion + Rotation ج(

 Spinal flexion + Shear د(

 با استفاده از پاولیک هارنس، تنظیم کدام استرپ با چند درجه فلکشن درمفصل هیپ ضروری است؟  AVNبرای درمان  -21
 30الی  10 - قدامی الف(
 220الی  00 - قدامی ب(
 220الی  00 -خلفی  ج(
 30الی  10 - خلفی د(

 فیبدر کربندی بده سدوکت در یدک قطد  عضدو        foot plateکدام مورد زیر هدف اصلی طراحدی و اضدافه نمدودن     -25
Proximal Forefootباشد؟ ، می 

 سفتی کافی برای تحمل وزن الف(
 حذف حرکت در مفصل مچ پا ب(
 ری پروتززیبایی ظاه ج(
 Late stanceپذیری زیاد در  انعطاف د(

 ؟بجزگردد،  همه موارد زیر توسط یک پروتز سیلیکونی برای یک قط  عضو ترانس متاتارسال مهیا می -26
 زیبایی ظاهری الف(
 تعلیق ساکشنی ب(
 Stanceساپورت کافی در انتهای  ج(
 الاینمنت مناسب د(
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 کند؟ کدام سوکت زیر زانو برای تطابق با تغییرات حجم اندام باقیمانده بهتر عمل می -27
 پذیر داخلی همراه با سوکت سخت خارجی سوکت انعطاف الف(
 ژل لاینر همراه با سوکت ب(
 ساکشن سوکت ج(
 Cable and Ratchetسوکت با سیستم  د(

 :بجزباشد،  های تعلیق پروتزی زیر زانو می همه موارد زیر از اهداف اصلی سیستم -28
 حداقل نمودن حرکت عمودی بین اندام و سوکت الف(
 حداقل نمودن حرکت چرخشی بین اندام و سوکت ب(
 های ساییدگی جلوگیری از زخم ج(
 Shearingکاهش نیروهای  د(

به سوکت بیش از حد به سمت داخل جابجا شود، بارهای  در تنظیم الاینمنت پروتز زیر زانو، اگر پنجه پروتزی نسبت -29
 یابد؟ وارده بیشتر در کدام بخش از سوکت افزایش می

 Distal lateral, Proximal Lateral الف(

 Distal Lateral, Proximal Medial ب(

 Distal Medial, Proximal Lateral ج(

 Distal Medial, Proximal Medial د(

 گردد؟ می Roll Overپلانتار فلکشن مچ پا و  Passiveسازی حرکات  های آن به ترتیب باعث مشابه کدام بخش SACHدر یک پنجه  -34
 Toe Segmentیک سوم خلفی پنجه،  الف(

 Rigid Forefoot Keelیک سوم خلفی پنجه،  ب(
 Rigid Forefoot Keelیک سوم میانی پنجه،  ج(

 Toe segmentیک سوم میانی پنجه،  د(

 تواند اندیکاسیونی برای تجویز باشد؟ می Multiaxialکدام خصوصیت پنجه  -34
 دوام زیاد الف(
 افزایش ثبات در زانو ب(
 Stanceبرگشت مناسب انرژی در انتهای  ج(

 محافظت از پوست و راحتی سوکت د(

 :بجزشند، اب می knee disarticulationهمه موارد زیر از مزایای لاینر فومی پروتز  -32
 وزن کم الف(
 آسان پوشیدن و درآوردن سوکت ب(
 سفارشی ساخت بودن لاینر ج(
 Proximalاضافی در ناحیه  Padding د(

 باشد؟ در پروتزهای قط  عضو بالای زانو می Socket Flexible innerکدام گزینه زیر، مزیت اصلی  -33
 ای استامپ با سوکت تطابق حجمی و منطقه الف(
 کاهش دمای استامپ ب(
 Mid stanceتحمل وزن کامل در مرحله  ج(
 سبکی سوکت د(

 های دوبل بالای زانو کارآمدتر هستند و به چه دلیل؟ وتهکدامیک از مفاصل زیر، در آمپ -31
 مفاصل میکرو پروسسوری، به علت صرف انرژی کمتر الف(
 مفاصل میکرو پروسسوری، به علت پیشگیری از افتادن ب(
 مفاصل مکانیکی، به علت وزن کمتر ج(
 مفاصل مکانیکی، به علت ثبات بیشتر د(
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 :بجز، باشند های زیر جزء مشخصات مطلوب و مورد نیاز مفاصل زانوی مصنوعی می همه گزینه -35
 Early Stanceایجاد ثبات در  الف(
 Mid-stanceجذب ضربه در  ب(

 swingبه   stanceحرکت نرم از  ج(

 Stanceدر ابتدای فاز  اکستنشن ایجاد د(

 نماید؟ های تعلیق پروتز بالای زانو، بیشترین کنترل در صفحه کرونال را ایجاد می کدام مورد از سیستم  -36
 Silesian الف(

 Elastic Suspension ب(

 Hip Joint and Pelvic belt ج(

 Suction Socket د(

تواند سبب اعمال بار ناگهانی روی اندام سالم فدرد در   در هنگام راه رفتن یک فرد قط  عضو زیر زانو، چه عاملی می -37
 پای پروتزی گردد؟  stanceانتهای فاز

 حد پنجه در خارج قرارگیری بیش از الف(
 قرارگیری بیش از حد پنجه در داخل ب(
 قرارگیری بیش از حد پنجه در قدام ج(
 قرارگیری بیش از حد پنجه در خلف د(

سبب چده   Mid-stanceبیش از حد سوکت در مرحله  Adduction ه رفتن یک فرد قط  عضو زیر زانو،در هنگام را -38
 گردد؟ انحرافی در راه رفتن فرد می

 نماید می Leanپایلون به سمت خارج  الف(
 نماید می Leanپایلون به سمت داخل  ب(
 خم شدن تنه بر روی سمت پروتزی ج(
 گشتاور واروس در زانو د(

تواند  وتز بر روی اندام به چه دلیلی میپر Axial Rotationدر هنگام راه رفتن یک فرد قط  عضو بالای زانو، حرکت  -39
 اتفاق بیافتد؟

 کوتاهی در سمت پروتز الف(
 فشار در ناحیه پوبیس ب(
 تنگی بیش از حد سوکت ج(
 عدم حمایت ران توسط دیواره خارجی د(

سبب چده انحرافدی در مرحلده     Toe-leverدر هنگام راه رفتن یک فرد قط  عضو بالای زانو، بلند بودن بیش از حد  -14
Terminal Stance گردد؟ می 

 Vaulting الف(

 Medial Whip ب(

 Pelvic Rise ج(

 Lumbar Lordosisافزایش  د(

 باشد؟ بدون محدودیت در حرکت مفصل ران سمت آمپوته می Transfemoralهای سوکت  از طرحدر کدامیک  -14
 Ischial containment الف(

 Ramal containment ب(

 Quadrilateral ج(

 Subischial vacuum assisted د(
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 پروتز زیر آرنج صحیح است؟ Hingeکدام گزینه در مورد عملکرد  -12
 .تواند بچرخد قسمت ساعد براحتی می rigid hingeدر  الف(
 .پینشن باقیمانده را بدهددرصد پرونیشن و سو 50باید اجازه حرکت حداقل  flexible hingeدر  ب(
 .ستامپ با طول بلند طراحی شده استبرای ا step – upمفصل  ج(
 .دهد بافت نرم را افزایش می bunchingمیزان  polycentricمفصل  د(

 کدام گزینه صحیح است؟ Munsterدر مورد طراحی سوکت  -13
 .دهد میقرار  Preflexدرجه  10این سوکت ساعد را در  الف(
 .کند استفاده می Medial-lateral counterforce از تعلیق ب(
 .های بلند طراحی شده است برای استامپ ج(
 Pull Socket در Distal Scape Channel استفاده از د(

 :بجز ،باشد پروتز بالای آرنج می Fittingهمه عوامل زیر جزو فاکتورهای موثربر  -11
 استخوان بازوطول  الف(
 شکل استامپ ب(
 دامنه حرکتی مفصل اکرومیو کلاویکول ج(
 استامپ Subcutaneousضخامت و فشردگی بافت  د(

 باشد؟ صحیح می Friction Wristکدام گزینه در مورد واحد مچ دست  -15
 .چرخد درجه می 00مچ با سفتی تا  الف(
 .شود تجویز میفقط برای افراد قطع عضو دو طرفه  ب(
 .مقدار اصطکاک آن ثابت و غیرقابل تنظیم است ج(
 .درجه وضعیت بدهد 360تواند مچ را در دامنه  بیمار می د(

 کدام نوع هوک سایز بزرگتری دارد؟ -16
 99P د( 12P ج( 10P ب( 4P الف(

 در پروتز زیر آرنج کدام گزینه صحیح است؟ Nineو  Eightهای هارنس  از تفاوت -17

 .گردد حذف می Suspensorاسترپ  Eight در هارنس شکل الف(
 .تر است برای آمپوته راحت Eightهارنس شکل  ب(
 .کاربرد دارد roll on linerبا پروتز سیلیکونی  Nineهارنس  ج(
 .است Biscapularهمراه با فلکشن آرنج و ادداکشن  Nineحرکت هارنس  د(

 و دست مکانیکی است؟ Hook)ترین تفاوت بین هوک ) کدام گزینه درست -18
 .کمتری نسبت به هوک دارد Block visual inspectionدست مکانیکی  الف(
 .تری نسبت به دست مکانیکی دارد ظاهر طبیعی هوک، ب(
 .بیشتری نسبت به دست مکانیکی دارد Fine prehensionهوک،  ج(
 .هر دو از نظر زیبایی ظاهری کاملا مشابه هستند د(

 كينزيولوژي و بيومكانيك

 دهد؟  می یک از مفاصل زیر اجازه میزان حرکت خالص سوپینیشن و پرونیشن با نسبت تقریباً مساوی در سه صفحه راکدام -19
 تالوکرورال الف(
 تالار ساب ب(
 ترنسورس تارسال ج(
 متاتارسوفالانژیال انگشت اول د(
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 دهد؟ آسیب عصب تیبیال کدام حرکت را تحت تأثیر قرار می -54
 هر سه مورد د( اورژن ج( پلانتارفلکشن ب( فلکشن درسی الف(

 :بجز ،در مورد عضله سولئوس همه موارد صحیح است -54
 رفتن فعال است. این عضله در تمام فاز استانس حین راه الف(
 سطح مقطع این عضله دو برابر گاستروکنمیوس است. ب(
 کند. این عضله در شرایط خاصی به اکستنشن زانو کمک می ج(
 دهد. ضعف خفیف این عضله الگوی راه رفتن را به شدت تحت تأثیر قرار می د(

 بیش از حد پاتلا شود؟ Lateral tracking یک از موارد زیر ممکن است موجب کدام -52
 سختی ایلیوتیبیال باند الف(
 ضعف ابداکتورهای هیپ ب(
 پاتلا آلتا ج(
 هر سه مورد د(

 در آسیب کدام بخش از مینیسک زانو شانس بهبود بدون مداخله جراحی بیشتر است؟ -53
 آسیب به یک سوم داخلی الف(
 آسیب به یک سوم میانی ب(
 سوم بیرونیآسیب به یک  ج(
 یابند. های مینیسک به دلیل نداشتن تغذیه خونی بهبود نمی کلاً آسیب د(

 دهد؟ در کشش حداکثری عضله رکتوس فموریس، کدام مورد اثر کشش را کاهش می -51
 تیلت قدامی لگن الف(
 لگن Horizontal rotation ب(
 ادداکشن هیپ ج(
 چرخش خارجی هیپ د(

 در مورد عضلات ناحیه هیپ، کدام گزینه صحیح است؟ -55
 در شوت کردن توپ، ادداکتورهای دو طرف باهم برای کنترل کینماتیک هیپ و لگن فعال هستند. الف(
 عضله ادداکتور لونگوس در دویدن سریع نقش دوگانه در فلکشن و اکستنشن هیپ دارد. ب(
، با افزایش خم شدن تنه بهه سهمت جلهو، بهازوی     (pelvic on femoralپ )در خم شدن تنه به سمت جلو از مفصل هی ج(

 یابد. اهرمی عضله همسترینگ برای اکستنشن هیپ افزایش می
 هر سه مورد صحیح است. د(

 شوند؟ کدام گروه از عضلات عمدتاً توسط عصب ابتوراتور تغذیه می -56
 اکستنسورهای هیپ الف(
 ابداکتورهای هیپ ب(
 ادداکتورهای هیپ ج(
 های خارجی هیپ   چرخاننده د(

 کدام عضله یا گروه عضلات در زوج نیروی ایجاد کننده تیلت قدامی لگن مشارکت دارد؟ -57
 ارکتور اسپاین الف(
 رکتوس ابدومینیس ب(
 گلوتئوس ماگزیموس ج(
 هر سه مورد د(
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 ثر ضعف عضلات پلانتارفلکسور مچ حین راه رفتن دیده شود؟کدام مورد ممکن است در ا -58
 بیش از حد لگن Backward rotation الف(
 Backward trunk lean ب(

 هایپراکستنشن زانو ج(
 سیرکومداکشن هیپ د(

 کند؟ اسکاپولا شرکت نمی Upward rotationکدام عضله در تولید  -59
 تراپز تحتانی د( رومبوئیدها ج( تراپز فوقانی ب( سراتوس آنتریور الف(

 شود؟ می Impingementچرا انجام ابداکشن در صفحه اسکاپولا موجب جلوگیری از  -64
 کند. می slackترس مینور و ترس ماژور را  الف(
 گیرد. نقطه آکرومیون قرار می توبروزیته بزرگ هومروس زیر بالاترین ب(
 شود. نمای داخلی خلف توراکس ثابت می اسکاپولا به ج(
 شود. ساب اسکاپولاریس به یک چرخاننده خارجی تبدیل می د(

 :بجزهستند،   Rotator interval capsuleهمه موراد زیر جزء -64
 Superior glenohumeral capsule الف(

 Middle glenohumeral ligament (ب
 Superior glenohumeral ligament ج(
 Coracohumeral ligament د(

 آسیب عصب رادیال موجب ضعف کدام حرکت خواهد شد؟ -62
 فلکشن شانه د( فلکشن مچ ج( اکستنشن آرنج ب( فلکشن آرنج الف(

 عضله یا عضلات است؟، انتخاب سیستم عصبی برای انجام حرکت سوپینیشن کدام Parsimonyبا در نظر گرفتن قانون  -63
 بایسپس الف(
 سوپینیتور ب(
 براکیورادیالیس ج(
 براکیورادیالیس و بایسپس د(

 گیرد؟ حین فعالیت شدید بایسپس در انجام فلکشن آرنج، فعالیت جزء خلفی عضله دلتوئید به چه دلیل صورت می -61
 کنترل سرعت انقباض عضله بایسپس الف(
 ه بایسپسکنترل طول عضل ب(
 تولید بهینه گشتاور فلکسوری آرنج ج(
 هر سه مورد د(

 ترین آنتاگونیست عضله فلکسور کارپی اولناریس کدام است؟ مستقیم -65
 فلکسور کارپی رادیالیس الف(
 اکستنسور کارپی اولناریس ب(
 اکستنسور کارپی رادیالیس لونگوس ج(
 پالماریس لونگوس د(

 محور چرخش همه حرکات مفصل مچ کدام استخوان است؟ -66
 تراپزیوم د( کپیتیت ج( اسکافوئید ب( لونیت الف(

 کند؟ رسانی می کدام عصب یا اعصاب به همه اکستنسورهای مچ عصب -67
 رادیال و اولنار د( رادیال ج( اولنار ب( مدین الف(
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 ناحیه تنار کدام مورد است؟عمل اصلی عضلات  -68
 cuppingخم کردن سمت اولنار دست در حرکاتی مانند  الف(

 graspبرای تسهیل  oppositionقرار دادن شست در مقادیر مختلف  ب(

 اکستنشن شست و اولنار دیویشن مچ ج(
 5تا  1خم کردن مفاصل متاکارپوفالانژیال  د(

 خستگی عضله نقش داشته باشد؟کدام عامل ممکن است در  -69
 در اتصال نوروماسکولار Excitabilityکاهش  الف(
 در سارکولما Excitabilityکاهش  ب(
 کاهش سرعت چرخه پل عرضی ج(
 هر سه مورد د(

74- Zone ІІ در غضروف هیالین چه نام دارد؟ 
 Tidemark الف(

 Radiate stratum ب(

 Transitional stratum ج(

 Calcified cartilage د(

 نامند؟ تعداد قدم در دقیقه را چه می -74
 Stride د( Velocity ج( Step ب( Cadence الف(

هدای میدوزین    در یک میوفیبریل در یک عضله در حالت استراحت کده فقدط حداوی فیلامندت     A-Bandبخشی از  -72
 باشد چه نام دارد؟ می

 M Band د(‌BandІ   ج( H Zone ب( Z Discs الف(

 معاينه و ارزيابی

 دهد؟   ( بازو، در اثر پارگی تاندون کدام عضله رخ میPopeyeدفورمیتی پوپی ) -73
 دلتوئید د( کوراکوبراکیالیس ج( سر کوتاه بایسپس ب( سر دراز بایسپس الف(

 ای است؟ تشدید درد حین فلکشن پسیو شانه بیانگر پاتولوژی کدام ساختار کمربند شانه، Neer impingementدر تست  -71

 مفصل آکرومیوکلاویکولار الف(
 روتاتور کاف ب(
 مفصل استرنوکلاویکولار ج(
 تاندون سر دراز بایسپس د(

 ( برای بررسی کدام ساختار است؟Hawkins) هاوکینزتست تشدید گیر کردن  -75
 ثباتی گلنوهومرال‌بی الف(
 گیرافتادگی بورس ساب آکرومیال ب(
 اختلال عصب آگزیلاری ج(
 اسکاپولا winging د(

 ، تست ایزوله کدام عضله شانه است؟Jobeتست  -76
 ساب اسکاپولاریس الف(
 سر دراز بایسپس ب(
 اینفرااسپیناتوس ج(
 سوپرااسپایناتوس د(
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 ای است؟ نشانه وجود پاتولوژی در کدام عضله کمربند شانه Lift-offمثبت شدن تست  -77
 سوپرااسپیناتوس الف(
 ساب اسکاپولاریس ب(
 اینفرااسپیناتوس ج(
 سر دراز بایسپس د(

 ( برای بررسی تاندون کدام عضله شانه کاربرد دارد؟Yergason’sتست یرگاسون ) -78
 تریسپس د( بایسپس ج( کوراکوبراکیالیس ب( توسسوپرااسپینا الف(

 آرنج برای بررسی آسیب کدام لیگامان است؟ "واروس استرس"تست  -79
 رادیال کولترال الف(
 کولترال اولنار ب(
 آنولار ج(
 استخوانی ساعد‌غشای بین د(

 شود؟ انجام می( برای بررسی کدام ضایعه Milkingمانور دوشیدن ) -84
 اپی کندیلیت خارجی آرنج الف(
 بی ثباتی لیگامان کولترال اولنار ب(
 بورسیت اولکرانون ج(
 فشردگی عصب مدین د(

 بروز علامت تینل بین اولکرانون و اپی کندیل داخلی آرنج نشانه درگیری کدام عصب است؟ -84
 مدین (د اولنار ج( موسکولوکوتانئوس ب( رادیال الف(

 ؟ررسی کدام پاتولوژی در مچ دست استبرای ب "فینکل اشتاین"تست  -82

 سندرم تونل کارپال الف(
 تنوسینوویت دکرون ب(
 (TFCCلیگامانی مثلثی شکل ) -آسیب مجموعه غضروفی ج(
 شکستگی اسکافوئید د(

 شود؟ استفاده میتست فالن برای بررسی کدام ضایعه در مچ دست  -83
 سندرم تونل کارپال الف(
 (TFCCلیگامانی مثلثی شکل ) -آسیب مجموعه غضروفی ب(
 تنوسینوویت دکرون ج(
 کانترکچر دوپویترن د(

 شود؟ (  لگن با چه نام دیگری شناخته میPatrickتست پاتریک ) -81
 Ober د( Thomas ج( FABER ب( FADIR الف(

 کند؟ ( در اثر ضعف کدام عضله بروز میTrendelenbergراه رفتن ترندلنبرگ ) -85
 گلوتئوس ماگزیموس الف(
 کوادریسپس ب(
 ایلیوپسواس ج(
 گلوتئوس مدیوس د(

 ای بررسی کدام آسیب زانو کاربرد دارد؟ر( بLachmanتست لکمن ) -86
 التهاب تاندون پاتلار د( مینیسکیعه ضا ج( PCLپارگی  ب( ACLپارگی  الف(
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 بای بررسی صحت کدام ساختار اندام تحتانی است؟ Thompsonاستفاده از تست تامپسون  -87
 لیگامان دلتوئید د( تاندون پرونئال ج( تاندون آشیل ب( فاسیای پلانتار الف(

 ام مشکل در کف پاست؟( برای بررسی کدMulder’s clickکلیک مالدر ) -88
 تندینوپاتی آشیل الف(
 سندرم تونل تارسال ب(
 التهاب فاسیای پلانتار ج(
 انگشتی‌نورومای بین د(

 شود؟ با ایجاد فشار روی کدام ساختار باعث تشدید درد می Spurling’sتست  -89
 مفاصل فاست گردن الف(
 عروق گردنی ب(
 ریشه اعصاب گردنی ج(
 طناب نخاعی گردنی د(

 درجه اگر باعث بروز درد تیر کشنده شود، نشانه وجود کدام مشکل است؟ 94تا  74در زاویه  active leg raiseتست  -94
 L4رادیکولوپاتی  الف(

 L5/S1رادیکولوپاتی  ب(

 اختلال عملکردی ساکروایلیاک ج(
 ها‌سفتی همسترینگ د(

اند، دامنه حرکت  ها به صورت ضربدری روی سینه قرار گرفته ارزیابی بالینی، فردی قادر است در حالتی که دستدر  -94
 فلکشن تنه را کامل کند. قدرت عضلات فلکسور تنه این شخص چقدر است؟

 Poor د( Fair ج( Good ب( Normal الف(

 عصب عضله دوسر بازویی کدام است؟ -92
 توراکودورسال د( رادیال ج( موسکولوکوتانئوس ب( یلاریآگز الف(

 شود؟ در تست عضله اکستنسور پولیسیس برویس، نیروی مقاوم تراپیست به کدام ناحیه اعمال می -93
 سطح دورسال بند پروگزیمال شست الف(
 سطح دورسال بند دیستال شست ب(
 سطح پالمار بند پروگزیمال شست ج(
 پالمار بند دیستال شستسطح  د(

 باشد؟ می Hip flexion, Abduction, External rotationکدام عضله مسئول انجام حرکت ترکیبی  -91
 سارتوریوس د( پیریفورمیس ج( تنسور فاسیا لاتا ب( گلوتئوس مدیوس الف(

 :بجزهمه موارد صحیح است،  Chair Standدر تست  -95
اگر حین برخاستن و نشستن، مفاصل هیپ به ادداکشن یا چهرخش داخلهی برونهد، فهرد بهه جهای عضهلات گلوتئهال از          (الف

 کند.‌کوادریسپس استفاده می
 خم شدن بیش از حد به جلو نشانه ضعف کوادریسپس است. ب(
 ینه این تست را انجام دهند.افرادی که دچار ضعف در اندام تحتانی هستند ممکن است فقط بتوانند با حالت دست به س ج(
 است.  Mobilityاین تست یک آزمون د(

 :بجزها صحیح هستند،  در مورد اصول ارزیابی عضلانی همه گزینه -96
 تواند در هر وضعیتی که فرد آزمون شونده قرار گیرد، تعیین شود. عضله می 2گرید  الف(
 شود.‌حداقل جاذبه به عنوان وضعیت آزمون لحاظ می ، حالت1در ارزیابی گرید  ب(

 در ارزیابی قدرت عضله بهتر است اعمال مقاومت دستی از ابتدا با حداکثر شدت صورت بگیرد. ج(
 استفاده شود. Break testتواند به جای  می Active resistanceتست  د(
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 ارتوپدي

 را دارد؟ ریز یها یژگیاز و کیشود کدام یم لیتشک نیهسته استخوان که در بدن جن نیاول -97
 شده است. لیو غضروف شفاف تشک یاستخوان قرار دارد و از استخوان اسفنج یدر دو انتها الف(

 شود. یاستخوان م یتا سن بلوغ وجود دارد و سبب رشد طول (ب
 است. یقسمت استخوان است و از استخوان اسفنج نیتر فیضع (ج
 متراکم است و حداکثر تحمل فشار را دارد.از استخوان  (د

 ؟شود یم یو سمت مقابل ضربه دچارشکستگ یدچار فشردگ ضربه دیده سمت ،در کودکان های زیر یک از شکستگیدر کدام -98
 Hair Line Fracture (الف
 Greenstick Fracture (ب
 Depressed Fracture (ج
 Comminuted Fracture (د

 :بجزد، باش یمخون  انیو کاهش جر یامین یاستخوان یفشار داخل فضا شیاز افزا یعلائم درد ناش از تمام موارد -99
 دهد.‌یبه مسکن پاسخ نم (الف
 دهد.‌یپاسخ نم یحرکت یبه ب (ب
 .ابدی‌یم شیانگشتان افزا ویبا حرکت اکت (ج
 اندام همراه است. ادیتورم ز با د(

هفته اسدتفاده   42شود و  یتنه مهره شکسته م یکورتکس خلف ،یگردن یها مهره یها  یاز انواع شکستگ کیدر کدام -444
 کند؟ ینم تیکفا ییبه تنها یاز کولار گردن

 (Jefferson) جفرسون یشکستگ (الف
 (Hangman) هنگمن یشکستگ (ب
 دیادونتوئ یشکستگ (ج
 (Burst) برست یشکستگ (د

 است؟ حیترقوه صح یدر مورد شکستگ نهیکدام گز -444
 آن است. یسوم خارج کیدر  شتریب یشکستگ (الف
 است. شتریب یسوم خارج کی یها یاحتمال جوش نخوردن در شکستگ (ب
 است. یکاف نیهفته در بالغ 3تا  1به مدت  حرکت کردن اندام یب (ج
 در افراد بالغ هست. یشکستگ نیتر عیشا (د

قطعده   ،شدود  یم دهیاز جوانان د شتریاستخوان ب یکه در افراد مسن به علت پوکهای زیر  یشکستگ در کدامیک از -442
 ؟است یشود و خارج از مفصل یجا م به سمت پشت جابه ینییپا یانتها

 Colle`s Fracture (الف
 Smith`s Fracture (ب
 Monteggia (ج
 Galeazzia (د

 شود؟ یم دهید Open Book Injury ،لگن خاصره یگتدر کدام نوع از شکس -443
 Avulsion Fractures (الف
 Lateral Compression (ب
 Anteroposterior Compression (ج
 Vertical Shearing (د
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 شود؟ یم دهید کیتایمفصل ران است که تنها در آن فلج عصب س یدررفتگ یها یژگیواز  نهیکدام گز -441
 شود. پی سقوط از بلندی ایجاد میدر معمولاً  (الف
 تر از سمت مقابل است.بلند دهید بیعضو آس (ب
 دارد. قراردرهنگام ضربه مفصل ران در اکستنشن و چرخش به خارج  (ج
 اکشن و چرخش به داخل قرار دارد.ددر فلکشن، اد دهید بیعضو آس (د

 :بجز، باشد یم Bumper`s Fractureاز عوارض  مواردتمام  -445
 حرکت زانو تیمحدود (الف
 کشکک دو تکه (ب
 زودرس تیاستئوآرتر (ج
 والگوس زانو (د

 :بجزباشد،  می لیفا پلیسندروم کل یها یژگیوم موارد از اتم -446
 چک شود. پیهمفصل و  DDH دیبا (الف
 است. دایفینابیگاه همراه با اسپا (ب
 وجود داشته باشد. یممکن است دنده گردن (ج
 تر قرار گرفته است. نییمو پا شیگردن کوتاه و خط رو (د

 :بجز، باشد یممفصل ران  یچرک تیاز عوارض آرتر تمام موارد -447
 مفصل ران یدررفتگ (الف
 انهدام سر و گردن استخوان ران (ب
 کوچک شدن سر و گردن ران (ج
 ران لوزیآنک (د

 در مورد کمردرد، کدام گزینه صحیح است؟ -448
 با درد ناحیه اولیه ارتباطی ندارد. (Referralمیزان درد ارجاعی ) الف(
 کند. شود و اغلب بیمار را از خواب بیدار می درد مکانیکی با یک وضعیت خاص ایجاد می ب(
 آید. یک ریشه عصبی به وجود می درد ارجاعی به علت تحت فشار قرار گرفتن ج(
 درد رادیکولار ممکن است از درد کمر بسیار شدیدتر باشد. د(

 :بجز، باشد یم تالیازعلل بروز سندروم تونل کوب تمام موارد زیر -449
 اطراف آرنج یمیقد یها یشکستگ (الف
 آرنج شرفتهیپ تیرتاستئوآر (ب
 وروس توسیکوب (ج
 عصب یدررفتگ مهیو ن تالیناودان کوبکم عمق بودن  (د

 :بجزه سندروم تونل کارپال هستند، ترین علل ابتلا ب همه موارد از مهم -444
 روماتوئید آرتریت (الف
 دررفتگی استخوان لونیت مچ دست (ب
 باشد شکستگی اولنار که بد جا افتاده (ج
 هایپرتروفی نیام عرضی مچ دست (د

 ؟در اکستنشن قرار دارد DIPدر فلکشن و مفصل  PIPمفصل ، دست بیآس در کدام -444
 Boutonniere Deformity (الف
 Mallet Finger (ب
 Baseball Finger (ج
 Swan Neck Deformity (د
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 ست؟یچ از یناش و علل درد جلو مفصل معمولاً ردیگ یصورت م یقیاز چه طر یرسان خون ،گردن استخوان ران یها یدر شکستگ -442
 یل مفصلداخ مشکلات - یزیعروق متاف (الف
 یانتشار دردهای - عروق رباط گرد (ب
 یانتشار یدردها - یزیعروق متاف (ج
 یمشکلات داخل مفصل - عروق رباط گرد (د

 :بجزباشد،  میزانو در نوجوانان  یدرد جلو  یل شالرد از عامو تمام -443
 شکل یسکید سکینیم (الف
 کشکک یکندرومالاس (ب
 کشکک یداریناپا (ج
 سکانید تیاستئوکندر (د

 شود؟ فیز خارج می های صفحه رشد در کودکان، خط شکستگی وارد صفحه رشد شده و از اپی در کدامیک از انواع شکستگی -441
 4تایپ  (د 3تایپ  (ج  1تایپ  (ب 2تایپ  (الف

 مفصل زانو ممکن است برداشته شود؟ ضیو کدام رباط در تعو ستیران چ لمفص ضیعمل تعو یکاربرد اصل -445
 PCL - درد (الف
 ACL - درد (ب
 ACL - یحرکت دیشد تیمحدود (ج
 PCL - یحرکت دیشد تیمحدود (د

 طرفده دوبه بعد در مدوارد   یو از چه سن ستیچ پیه یتکامل یسپلازیدر موارد د یماهگ 3بعد از  نهیمعا نیتر مهم -446
 رد؟یصورت گ یانداز جا دینبا

 سالگی 8 - اندام سمت مقابل یکوتاه (الف
 یسالگ 8 - ابداکشن ران تیمحدود (ب
 سالگی 6 - اندام سمت مقابل یکوتاه (ج
 سالگی 6 - ابداکشن ران تیمحدود (د

 احتمال ابتلا به کدام اختلال وجود دارد؟ ،شود یم دهیبه همراه لنگش و تورم مفصل ران د فیکه درد خف یدر کودک -447
 یتکامل یسپلازید (د پرتس (ج گذرا تینوویس (ب یعفونت چرک (الف

 :بجز، دنباش یم ییوزشبکه با عاتیضا بد یآگه شیدهنده پ نشانتمام موارد زیر،  -448
 هورنر سندروم (الف
 یستون فقرات گردن یانحراف طرف (ب
 یگردن یها مهره یزائده خار یشکستگ (ج
 یلوگرافیبه شکل مننگوسل کاذب در م ییها ستیوجود ک (د

کددام  ستون فقدرات   یوگرافیو در راد باشد کدام ناحیه میستون فقرات  کیاستئوپروت یمکان شکستگ نیتر  یشا -449
 شود؟ یم دهید تر بخش مهره واضح

 یا مهره جسم - یکمر یفوقان یها مهره (الف
 عرضی زائده - یکمر یتحتان یها مهره (ب
 یزائده عرض - یکمر یفوقان یها مهره (ج
 یا جسم مهره - یکمر یتحتان یها مهره (د

 ابد؟ی یخاتمه م ع شده و به سطح دورسالوشر 5تا  2انگشتان  MCPکدام آتل از سطح ولار  -424
 شست کایآتل اسپا (د واسلبیآتل  (ج آتل شوگرتانگ (ب آتل ولار (الف
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‌زبان عمومی

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 The majority of the individuals with lung cancer encounter …………….. following the initial د 121

treatment, as the illness frequently becomes resistant to the treatment. 

a)   relapse   b)   remission   c)   elapse    d)   emission    

 Although radiation and chemotherapy can eliminate most cancer cells, certain cells may be more د 122

resilient or …………….. requiring more specific treatment methods. 

a)   benign    b)   aggressive c)   tranquil d)   suppressive 

-The clinic adopted procedures to …………….. infecting materials, reducing the risk of cross د 123

contamination. 

a)   replicate b)   perforate c)   neutralize d)   generalize 

 .The advanced imaging system was developed to …………….. various cardiac abnormalities  د 124

a)   disturb b)   discern c)   distribute d)   dispense 

 .The initiative was designed to …………….. better hygiene practices in operating rooms د 125

a)   frustrate b)   promote c)   inhibit d)   demolish 

 The experts agreed on the topic details and finally reached a …………….. that personalized د 126

medicine improves treatment efficacy. 

a)   conflict b)   hostility c)   consensus d)   controversy 

 .The surgery was …………….. because the equipment shut down unexpectedly د 127

a)   halted b)   urged c)   resumed d)   fulfilled 

 When the antibodies produced by the immune system are unable to …………….. the invading د 128

pathogen, the disease is more likely to develop. 

a)   synthesize b)   neutralize c)   proliferate d)   contract 

 .Telehealth advancements are meant to …………….. access to healthcare in rural areas د 129

a)   constrain b)   enhance c)   inhibit d)   obstruct 

 People with infectious diseases often …………….. their disease because they are afraid of د 130

negative social reactions. 

a)   conceal b)   disclose c)   converge d)   divulge 
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 .The warning signs of the disease are so …………….. that they are often missed or ignored  د 131

a)   subtle b)    huge c)    immense d)   enormous 

 Mental health disorders …………….. the majority of years people live with the disability  د 132

worldwide, requiring immediate medical attention to the diseases. 

a)   get across b)   look up c)   give up d)   account for 

 ..……………  ,The teacher emphasized the importance of some AI empowered technologies د 133

useful tools such as Grammarly and Write, which are used for improving writing skills. 

a)   negating b)   encompassing c)   declining d)   disrupting 

 They finished the project which was …………….. as a great success by the research committee  د 134

offering them a grant for the next study. 

a)   dismissed b)   exploited c)   suspended d)   acknowledged 

 An executive team was assigned to develop a plan …………….. the future strategies of the  د 135

university president. 

a)   undermining b)   realizing c)   diverting d)   interrupting 

 The patient was referred to the emergency department because another person’s foot د 136

…………….. his face and was bleeding. 

a)   merged into b)   integrated in c)   disturbed with d)   collided with 

 The health authorities have warned the mass media to …………….. criticizing the government د 137

health policies. 

a)   refrain from b)   invest on c)   insist on d)   stem from 

 The suggestion is that inherited genes may …………….. an individual to certain diseases which د 138

necessitate critical clinical care. 

a)   fortify b)   recruit c)   mandate d)   predispose 

 .After a few hours, the fever began to …………….. much to the relief of the parents  د 139

a)   escalate  b)   subside c)   deteriorate d)   magnify 

 In clinical studies, researchers must ensure that they do not …………….. data to achieve desired د 140

outcomes, as this would undermine the integrity of the study. 

a)   manipulate b)   aggregate c)   disclose d)   breach 
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 Part two: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 
information given in the passage only. 

 

Passage 1 
 

The control of the deadly diseases of childhood is the greatest medical achievement in this century. Because 
of vaccines and antibiotics, many more children survive childhood than in the past. Because of better 
nutrition, today's children grow centimeters taller and kilos heavier than their parents. But for all that modern 
medicine has done to protect and nourish the child's body, very little has been done to assure him of an 
equally healthy mind. The number of emotionally disturbed and mentally ill children in the world is very 
high and growing larger all the time. Most children who are emotionally disturbed are autistic or 
schizophrenic. They are helplessly withdrawn from reality and exist in an inner world that is seldom 
penetrated by outsiders. They may sit alone for hours or even days, completely still and silent, seemingly 
unaware of the world around them. Many can neither feed nor dress themselves and withdraw from or react 
violently to any person's attempts to help them. Many are put in institutions once their families feel that there 
is nothing more they can do for them. There, they may stay for years or even, in some cases, for the rest of 
their lives. Although the specific causes of childhood mental disorders are not certain, psychiatrists feel that 
the disturbances arise as a result of three influences: physical and hereditary factors, forces within early 
family life, and stress brought about by modern life. 

 ...…………… It is inferred from the passage that modern medicine has  د 141

a)   increased the number of diseases affecting children 
b)   significantly contributed to childhood mortality rates 
c)   improved physical health more than mental health 
d)   had no effect on childhood mortality rates 

 As to the relationship between physical health and mental health, the author believes that د 142

…………….. 

a)   less attention has been paid to children’s mental health support 
b)   physical health improvements have led to better mental health 
c)   modern medicine has adequately addressed both physical and mental health 
d)   mental health is more important than physical health for children 

 ..…………… As to the current state of mental health support for children, the author is د 143

a)   optimistic and satisfied with the progress made 
b)   supportive of existing mental health programs 
c)   indifferent and uninterested in mental and physical health 
d)   concerned and critical of the lack of attention to mental health 

 ..…………… The passage implies that childhood mental disorders د 144

a)   can be managed by environmental factors definitely 
b)   are controlled through a combination of factors 
c)   can primarily be treated by the family and relatives’ support 
d)   are a temporary phase that most children will grow out of it 

 All of the following variables are stated to be responsible for mental problems of children except د 145

the …………….. 

a)   education they receive 
b)   atmosphere in which they grow up 
c)   worries and anxieties they face in life 
d)   genetic and bodily factors 
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Passage 2. 
 The decision to quit smoking initiates a remarkable series of positive physiological changes, many of which 

begin within minutes. A mere 20 minutes after cessation, heart rate and blood pressure begin to normalize. 

Within 12 hours, carbon monoxide levels in the bloodstream drop, enhancing the blood's capacity to transport 

oxygen efficiently. Over the subsequent weeks, circulatory function improves, and pulmonary capacity 

increases, making physical activity less taxing. The respiratory system starts to recover as cilia—microscopic 

structures responsible for clearing mucus and pathogens—regain their function, significantly lowering the 

risk of infection. The long-term benefits of quitting are even more profound. After one year, the risk of 

coronary heart disease is reduced by approximately 50%. By the five-year mark, the likelihood of stroke can 

equal that of someone who has never smoked. Moreover, the probability of developing cancers of the mouth, 

throat, bladder, and esophagus continues to decline with each smoke-free year. A decade post-cessation, the 

mortality rate from lung cancer drops to roughly half that of a current smoker. After 15 years, cardiovascular 

risk approaches that of a lifelong non-smoker. Beyond internal health improvements, smoking cessation 

enhances one’s appearance and sensory experience. Skin often regains its elasticity and tone, teeth may 

whiten, and the senses of taste and smell typically sharpen within days. In essence, quitting smoking is not 

merely a behavioral change—it is a life-saving intervention with immediate and lasting effects on nearly 

every system of the body. 

 ..…………… In this passage, the author aims to د 146

a)   highlight the wide-ranging benefits of quitting smoking 

b)   warn about the dangers of tobacco addiction for users 

c)   compare different methods for quitting smoking 

d)   describe how smoking affects physical appearance 

 ..…………… The author mentions ‘cilia’ in the passage to د 147

a)   explain why quitting smoking is difficult for some people 

b)   describe long-term risks of cancer 

c)   compare smokers and non-smokers 

d)   show how the lungs clean themselves after quitting 

 ?Which of the following statements is TRUE about the long-term effects of quitting smoking د 148

a)   Stroke risk increases 10 years after it happens 

b)   The appearance of the skin worsens, causing a lot of suffering 

c)   The risk of lung cancer remains the same after five years 

d)   Cardiovascular risk is like that of a non-smoker after 15 years 

 ..…………… According to this passage, smoking cessation د 149

a)   should only be attempted with medical supervision 

b)   guarantees full recovery from all smoking-related damage 

c)   leads to benefits, not all of which start immediately 

d)   is mainly beneficial for younger individuals 

 ..…………… According to the passage, shortly after smoking cessation د 150

a)   the risk of heart disease disappears immediately 

b)   the body begins to recover almost afterward 

c)   lung damage is completely reversed 

d)   energy levels drop temporarily 
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Passage 3 
The placebo effect refers to an improvement in symptoms as a result of medical treatment with an inactive 

substance like a sugar pill or even a staged medical procedure such as surgery. In other words, a patient 

recovers even though there has been no genuine medical intervention. One of the most dramatic examples of 

the placebo effect involves a study of patients with acute arthritis knee pain. In an effort to determine which 

aspects of knee surgery were most effective, Dr. Bruce Moseley conducted a controlled experiment involving 

three groups. In the first group, surgery included shaving off thin layers of the damaged cartilage; in the 

second group, the doctor flushed out the knee joint and disposed of the unhealthy tissue. In the third group, 

he simulated surgery by anesthetizing the patients and making the necessary incision. However, no actual 

knee surgery was performed. In fact, the patients were not informed until a full two years afterwards that 

their operations were staged. The results were astonishing. While knee pain for all three groups diminished 

significantly, there was no difference in the level of pain decrease for any one group over another. Rather, the 

uniform results seemed to be mediated by the placebo effect or the patient’s belief in the benefit of the 

surgical procedure. As one of the placebo patients, Tim Perez, was later quoted as saying, “In this world 

anything is possible when you put your mind to it. I know that your mind can work miracles.” Perez, who 

previously could only get around with the aid of a cane, is now able to shoot baskets with his grandchildren. 

 The results of Dr. Moseley’s knee surgery study were considered surprising because د 151

……………... 

a)   those undergoing  simulated surgery and those having real surgical procedures got better alike 

b)   all the patients, even those who received real surgery, reported temporary alleviation of pain 

c)   the surgery procedures used were outdated and less effective than expected 

d)   the patients who knew about the staged surgeries still showed improvement 

 .It is clear from the text that …………….. is NOT an operation performed by Dr. Bruce Moseley د 152

a)   making a surgical incision 

b)   replacing the knee joint 

c)   removing portions of the knee cartilage 

d)   using liquid to clear out damaged knee tissue 

 In the third group, patients were not told about the details of their surgical procedure until two د 153

years afterwards because the doctor ……………... 

a)   aimed to blind the patients about the treatment modality 

b)   was afraid he might face misconduct accusation 

c)   was concerned that they would react in anger 

d)   aimed to observe the principles of medical privacy 

 ...…………… According to the text, it is NOT correct that د 154

a)   all patient groups experienced significant pain reduction 

b)   patients were immediately told they might receive placebo surgery 

c)   the placebo effect can produce dramatic physical improvements 

d)   the effectiveness of knee surgery for arthritis was examined 

 ..……………  ,Based on Tim Perez’s experience د 155

a)   a positive attitude can sometimes create real improvements in physical conditions 

b)   placebo treatments can temporarily mask the symptoms without real healing 

c)   recovery from surgery depends entirely on external medical interventions 

d)   a strong belief in the effectiveness of treatment  could prevent all future injuries 
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Passage 4 
Digital tools that collect data and support interventions outside the clinical setting offer meaningful 
opportunities to identify risks and engage patients. Consumer-facing apps and clinical monitors that actively 
or passively collect data can also serve as an early warning system for prevention and disease management. 
During the COVID-19 pandemic, digital contact tracing apps provided patients with notifications about 
potential exposure to COVID-19. Beyond COVID-19, some tools generate warnings to individuals or 
caregivers regarding changes in environmental risks, such as pollen or air pollution alerts, while other 
platforms generate alerts to patients, families, and providers in the event of disease exacerbation. 
Additionally, while not widely acceptable or accessible by all populations, use of remote patient monitoring 
(RPM) tools increased during the COVID-19 pandemic. RPM enables clinicians to assess symptoms for 
patients at home with mild cases of COVID-19 and observe non-COVID-19-related health outcomes in the 
context of daily living for patients with chronic conditions. Digital tools have also expanded care delivery for 
providers beyond the hospital or exam room. A 2020 analysis found that virtual urgent care visits could 
reduce the need for emergency room care by approximately 20%, and 20% of all office care, outpatient, and 
home health services could be delivered virtually or near-virtually. Non-acute care visits for many conditions 
were implemented virtually during the COVID-19 pandemic to reduce risk of exposure for patients and 
providers. Even with the sharp decline in telehealth in 2021—after the steep rise associated with COVID-19 
in 2020—a review by a large payer in 2022 supported the value of virtual care. 

 According to the passage, one major function of consumer-facing apps and clinical monitors is د 156

that they…………….. 

a)   are primarily used to prescribe medication without a physician’s input 
b)   help detect risks and engage patients before health problems arise 
c)   are designed mainly to replace in-person surgical procedures 
d)   focus on entertainment while patients recover from illnesses 

 ..…………… During the COVID-19 pandemic, remote patient monitoring (RPM د 157

a)   expanded in use to monitor both COVID-19 and non-COVID-19 health outcomes 
b)   became widely unpopular among clinicians and patients afflicted with COVID-19 
c)   was strongly banned for most patients afflicted with chronic conditions 
d)   replaced all forms of physical hospital care provided in hospital settings 

 ..……………The 2020 analysis concluded that virtual urgent care د 158

a)   increased emergency room visits significantly 
b)   should only be used for severe medical emergencies 
c)   decreased patient satisfaction with healthcare services 
d)   could cut the need for emergency room care by about one-fifth 

 What can be inferred about the future role of virtual care based on the review by a large payer د 159

in 2022? 

a)   Virtual care will be a valuable part of healthcare delivery even after the pandemic 
b)   Virtual care will likely be phased out due to lack of effectiveness 
c)   All healthcare services will be eventually virtualized entirely 
d)   Virtual care will only be used for mental health services moving forward 

 ...…………… According to the passage, digital tools on healthcare delivery have د 160

a)   increased the reliance on emergency departments 
b)   extended healthcare beyond traditional clinical settings 
c)   discouraged patients from participating in their own care 
d)   slowed down the adoption of new technologies in hospitals 

‌موفق باشید
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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